

## **Eurol Brake Fluid DOT 5 Silic**

Силиконовая тормозная жидкость для олдтаймеров/го-картов/Harley Davidson Номер статьи E801550 Версия 1.2 16/04/2025

## Информация о продукте

Тормозная жидкость Eurol DOT 5 - это жидкость на основе силикона. Она имеет широкий температурный диапазон от -55°C до более +260°C и обеспечивает оптимальную работу тормозной системы при низких температурах.

Тормозная жидкость Eurol DOT 5 может безопасно применяться в гидравлических тормозных и сцепных системах автомобилей, (гоночных) мотоциклов (Harley Davidson), картов, олдтаймеров и в промышленных применениях.

Тормозная жидкость Eurol DOT 5 помогает предотвратить коррозию и обеспечивает отличную смазку резиновых уплотнений и металлов, продлевая срок службы тормозной системы.

Примечание: Тщательно удалить старую тормозную жидкость из системы.

Никогда не смешивайте тормозную жидкость Eurol DOT 5 с другими тормозными жидкостями.

Тормозная жидкость Eurol DOT 5 не подходит для автомобилей Citroën.

## Уровень производительности

- FMVSS 116 DOT 5
- MIL-PRF-46176B

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Пурпурный	
Плотность при 20°C	0.95 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 100°C	13.9 cSt	ASTM D 445
точка возгорания	200 °C	ASTM D 92
Температура плавления	-50.0	